FgArea: [0 ]
NC11 P3-16
2025-05-11 (Day 41)




o o o o o o o
o o o o (=] o

N o e} © < N

— —



15 20

10

1 VN

800 -
600 -
400 -
200 -



1 0IR

——

0 1

1.

0.8 A

0.6

0.4 A

0.2 A




1200 4 ' o 1 VI vs Du
oo
()
1000 - ®
o
800 .
()
600 - P o0
® o
®e
400 -
(] o O
o o
200 -
o
S °
0 -
T T T T T
500 1000 1500 2000 2500




FR

1

35

20

15

10

1.4 1
1.2 1
1.0
0.8
0.6
0.4
0.2
0.0 -



1 setVI

——

35

20

15

10

150
125 A
100
75
50
25
0 -



1 (fgArea = NA)

| [
—@— ECI*10% T
3500 { —@— ECO

3000

e

2000

1500 i




1
—&— PHI*10%

754 —®— PHO




Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]

[ I
—>— EcFzExp :
| —»— ECdef 1
—>— water_ec :

3500

3000

2500

2000

1500

1000

Warning: col [ EcFgro’, 'IEcPltng/ ] is missing

500 i

0 25 50 75 100 125 150 175



Plot [’ ECopt’]

3500 7 —@— ECopt

3000 -

2500

2000

1500 ~

1000

500 -

0 25 50 75 100 125 150 175



"optETcl’ ], 'LAl’', ’'optEtRate’]
LT

['ETcl’,

['T", "Topt’], ['RH', 'RHopt'],

" lopt’ ],

Plot [['I",

lopt |

[ ——

\4

W

|

il

N
=,Wuuvuxﬁf\ﬂw

4

VY

400

300

200

100

175

150

125

100

75

50

25

+ +2 — — [}
o o o < +£
o ) — — ©
- - T = — w o
X o o +
— o i
w o +
~ o
| g | o
Te} Te) _ To) o
~ L ~ ~ ~
w - - - -
N o o o o "
s} s} Irs) o >
M — — — —
\ |
Te) Te) To) o
N 59 A I\ f N
- - \\ - -
o o o o
o o T4 IS} =}
- - _ —
—
|
—
o te} To) o
v ~ ~ ~ ~
)]
>
' =
< e =
( 2 2 2 2 L
.W
h <
Iy Y S R e ey SR R N il A A ) A A -\ —————— R N PR VA S - - V I S|
—
~Z < - L
WV ' —
A M =
—_—
K
Te} Te} Te) o) ™\
—— 39 39 Y N S
hu
4
P—— =
\ \
— ——
—
— ——
| =
Va
>
/.—
o o o o
o Te} o Te} o Te) o [Te) o = o o o o o o o o o o o o [Te} < o~ o [} © < o~
. . . . . . . . o) =) ~ © o < o S =} =] . . . . . . . . . . . .
o r~ Te} N o r~ Tp) N o s} =} o N o~ - - o - - — o o o o
™ o~ I\ ~N Y — — -— N — -

175

150

125

100

75

50

25



Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]

—@— setVI_ETcl ‘ .
—o—  setVI_W |
150 { —@— siSetvl N7 = N A}“-l
B 978 Valla\v

.
—

100
‘ 4/‘\ N /
50 - i

~ Warning:-col {'set gReC '- ng

o
|
|
|




1.0

0.8

0.6

0.4 A

0.2 A

0.0

Warning: col ['VI _pcterr’] missing

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1.

Plot ['VI pcterr’, 'VO pcterr’, 'VN pcterr’]

1.0

0.8

0.6

0.4 A

0.2 A

0.0

Warning: col ['VO _pcterr’] missing

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1.

1.0

0.8

0.6

0.4 A

0.2 A

0.0

Warning: col ['VN_pcterr’'] missing

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1.




Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]

3000

2750 -

2500

2250

2000 -

1750

Warning: col ['ECC’, 'FVIEC'] is missing

1500 ~

0 5 10 15 20 25 30 35 40



Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]

3500 - —&— ECO
3000 -
2500 .\.
2000 - —o
1500 - WaPning: col [ FVOEG ] is missing
(I) "’.I-> 1 I0 1 I5 2I0 2I5 3I0 3I5 4I0



Plot [['PHC:b—0’,

"FVIPH

ir—o’', 'PHl:g—0o']]

7.0

6.8 1

6.6 -

6.4 -

6.2

6.0 -

Warni

col

[’ PHC' ,

"FVIPH' ]

is missing

10

15

20

25

30

35

40




Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]

7.0

6.9 -

6.8 -

6.7

6.6 -

6.5 -

—— PHO

20 25 30




Trend plot forP3-16_0

minFVI
minFVO

Warning: col ['minFViraw , 'minFVOraw’ ] is missing

S
o
1

o ETcAlraw
—  ETcA1l
—@— ETcA

cA2'] is missing

Warning: col [ ETcA2raw’, 'ETcA2avg’', 'ETcA2'] missing

0.0

3000 1 —@— ECopt
—0— ECI

[ &

2250 - et oot o\
- =

2000
1750 A
1500

Warning: col ["ECC’] is missing
1250 +

6.2 rning: col["PHC ] s missing

31.5 1 —@— WCperM
31.0 A

30. 5

30.0 -mﬁ“ﬁ#ﬁmﬁm

29.5

29.0 +
Warning: col [ WCperMraw’ , 'WCperMavg'] is missing

28.5

0.50 )—0—0—0—00-0-0-00-00-0-0-0-0-00-0-00-00-0-0-000000-0000-00-0000-00-0000000900000000090

—@— stdDeltaM

0.30 —mﬁmﬁm—"—mﬁw

1
1
0.25 4 :
1
1

1
1
1
0. 45 + 1
1
1
1
0. 40 + 1
1
1 —@— minDeltaM
0. 35 : —O— avgDeltaM
1
1

0.20 7—0—0—0—0—00—-0—00-00-0-00-000-00000000000000000000900000-000000000900-000-000

30)-0-000000000000000000900000000000000000000000000000000000 ¢ . i1
1
1
28 - :
1
1
1
] 1
26 |
24 -

22 -

20 —0—0—0—0—0-000000000000000000000000000000000000000000000000000000

: ad JFVOR
0.04 A |
1
1
1
0.02 :
1
1
1
0.00 T
1
1
1
-0. 02 - :
1
1
1
0. 04 1 Warning: col [ adjFVIRraw , "adjFVIR', ~adjFVORraw ] is missing :
1
1
1 1 1 1 r 1
e FRA °® |
.27 @ Fre o
[ } FRraw
1.04+ —— FR o
0.8 -
°
0.6 -

.0000Q0.000Q0.0000‘00000.0.0000.000001
o l

601 —@— beg wc
58 A
56
54
52

50 A

48 -

46

44

400 1 o postFgEtraw

—@— postFgEtavg
—@— postFgEt

350 -

300 -

250 -

200 -

150

100

50 ~




o o
< N ©
I [ —§

- 100
- 80
- 60

/.wA Vv

i 1 HEL>
%

- &@
&

FgDaily



tt




©
—
E]
Y

o
o

(&)
-
WE]
[a

O
—
Ll
—
o

(&)
-
WE]

[

o
—
(E]

[e]
[7]
5]

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo ETol ETbai  pR pVPD VN |

PPFD

T

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2



1

ETcl

1

1

1
1

RH

VN

000 + i ~
) - °
5.4 ® o .~.. ] o _0
(7 ° L) 1 ° (! °
800 ] . e e ® % o ©° o ., ...'o » ée
® T ® ° e co,
° ° °
600 = _ . . . .
o g ° . o © R . .
°
°
400 i o ® o ® o ° °
¢ ® "o o ©°° o o ] o _ o
° S °° ° ® ° e
200 o ° ®
1° ° ] ° * ®e °
L4 ®e oY 'Y o (] P e
0 i o0 ,° o ' ¢ - 0.35” ° (S, o, ° 99 o ° L
. . : . , °® °% w L oo’ o. oD
®e ) T T T T r : : : | Q0 o oo
6001 & ® .. ) . : | | |
° ° ° @
400 o . o° @ K . Sote
o R R %
200 @ ® g i p ° .. o o @ :. %
S ®o0 K .'3'3 °
0004 e ® 1 o ° & %
< e
° ° ¢ )
800 - i ® °
Y P (] {
600 { @ L 1 o ®
° ¢ °
400 ~ | [ L @
®e ° . ©
200 - . , . _ .
°
: I I ' T ° T T T T
22
s° . ® s
(CTY ®
2071 @ ® ° °
. ° e ® © . e e
(] ° .‘.. Y e o o 90 ¢ a©®
18 o o0 - LY ° , %
¢ °
? ° [ ] ¢ ® o o © o .‘. °
164 o o ©® ¢ o | ° ., . t":
® °
s ° ° [ P : o, °
[ ] [ 9 ) (]
14 1e ) . ° ) o P P
[ ]
e ° °
%04 | ' ' ' o® ¢
] °
. - . T T T T T T . T T
°
go{ ¢ 1l e °
o © °
70 - o
e % ] ° ° e ® ° o o
o o o e o R -
60 e P [ ] s Y | ° [ o ® ‘.. ®
® .l. ) ° ®
e © ® e e ° e °® o o ® 0o o
° Y ° )
501 @ ) ° [ ) -
o i e ° ® oo
° ° ° ° ®%
@ ° ¢ g o °%
°
404 @ 1 °e .
T T T T T . . .
®
..j T T . : : ® (L))
e o T T T
°
800 - | .
®ee ° ] e . °
° ° o o o ° . .
600 - ¢ ¥ e o O o
N ¢ i ® ®e 1 o ¢ ° ° o ©
° o ° PS
°
400 o ) ° ¢ ® ® ..
° 4 e o
4 o0 °
. ° o . ° ° ° °
® o PS ) ¢ L
200 = [ ] d1e 0 '. ) () .. P ° o °
«® ® ] o ([ ® )
o® o %9 ° ¢
0]@e | ® e to.. .... . O:g.o ° e o ® o ° )
. . . : : . . . le | o © ° *%e o ° ® wl¢
400 [ ) i I I I ' T T o0 °®
o o ¢ o o . °0 ° o . ® ' . . :
350 - S g ° ® °
01e s: ¢ (] ¢ .‘.' ] ...) :&::0 - ® ..f. (24 ‘)J. . o
300 - °® % o ° o S8 ) o % ) @ 00 o @ o ..) o © &
° | ° ® ® )
v °° oo i c ° & o® oco
250 . o ] o oo o % "% °
® i
o ° °
200 1 % ® [ ) o [
1 L ¢ 1 @ () (] ¢ ® o ® ® 9 ¢
150 | o o ®e °
° i
100 - . i ¢ ° .
° 7 °
504 @ o
(I) 2\‘:-)0 I I I ) - T T T 1 ° S 1
°
Eggl 750 1000 500 1000 1500 125 150 17.5 200 22.5 40 60 %0 ' . . :
ETol ' ’ 0 250
T RH 330 750 100 200 300 400
|



® obs
2000 - Fit
1500
1000
[
i
ih‘
[
500 | 4
Jl‘n p
)
o
50 100 150
baiA baiB
0. 8342 0.0191
1.0
0.8
0.6
0.4
0.2
00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

obs

800 ~

600 -

400 -

2004 -

Fit vs obs: a=1.04, b=-71.45

r=0. 88

1.0

400

Fit

600

800

1000

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

:20

140

:55

015

100




P3-16

BfiE) | FEBIETK (D) | E=E (EH/E) | XK R

07:20 127 150.0 Be| TiHHe07:20 REFEF (KAERE)
08:20 127 150.0 B TMHA@08:20 KENFEF (KAIEEES)
09:20 127 150.0 R5| TiHAe09:20 KHEFERF (RAEEES)
10:20 127 150.0 Be| TiHH@10:20 REFEF (KAERE)
11:40 127 150.0 Ag| THAe11:40 KRENEF (CRAEEES)
12:55 127 150.0 R5| ThiHAe12:55 KRHEF (RAEHES)
14:15 127 150.0 Be| TiHfe14:15 REEF (KBAEZRE)
29t| 889.0 (%) 1050. 0 32 HKEC: 2080.0, PH: 5.8

REREBIEC (2565.0) H5iZEEC (2000.0) REI K, HRE




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

P3-16_0, Day=41 (2025-05-11)

1080 - i
o5 | "BOVO, RV, ET - VI, VO, FVI, VO, FRV, ad jFRV, ET s96l- 1000

0.4 - - 900

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.8

0.0 1
1 o
400 - 1 - 1500

1
ByWoFv @D41 08:18: ET=896 Fg=1050.0 Ro=75.0 ©
3007 : —eo—o ® 11000

200

100 p—a—o—o

T
[$)]
o
o

1.0

0.8 4 B B B B B B B ] B B B B B

0.6 1

0.4+

0.2~

0.0
800 4

600 -

400 ~

202_\ N varkine: fol

25 4

"PPFD_obs’] is missing

20 -

15 4

ing: col ['T o "To_obs'] is missing

80 A

60

"RHo_obs’ ] is missY

Warning: lcol ['RH_obs’,

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

FRV (ml d-1)

cumET (ml/plant)



hour

100
8:55

9:55 80
11:20

- 60
12:35

- 40
13:45




P3-16

BfiE) | EBIETK (D) | EB=E (EH/EK) | XK EFE

08:55 125 150.0 FH| {Ri%@08:55 KRENFEF (KRATRELES)
09:55 125 150.0 FA| {FRi%@09:55 KENFEF (KRFAIEREES)
11:20 125 150.0 B[ Rige11:20 KEEF CKAFEESE)
12:35 125 150.0 Be| Ri%012:35 RHEF (KAEZRRE)
13:45 125 150.0 S| Rige13:45 KMEF (KPBHERE)
15:00 125 150.0 [Z=| 1KRi1Ze15:00 KEIEFE (CREHERSE)
24t 750.0 (6:%) 900. 0 3ESFHKEC: 2080.0, PH: 5.6

REREBIEC (2525.0) HiZEEC (2000.0) REI K, BHEE



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

1.0

P3-16_0, Day=40 (2025-05-10)

0.8 A

0.6 1

0.4 A

VI, V0, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, adjFRV, ET

560
424

"FVO' ] missing

Warning: lcol ['FVI’,

1080

1047

- 1000

- 500

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.6

300

200 -

100 A

]
Bylnit @41 03:18: ET=1202 Fg=1050.0 Ro=39.0

2 2 I

- 1500

- 1000

T
()]
o
o

0 1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

16

17

19

20

21

22

23

BH | B [ BH [ BA [ BA [ BA [ BA | BA | BA | s | s | B5 | BB | BB | B§

=
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

300

200 -

100 A

ByEt @40 19:06: ET=1202 Fg=1050.0 Ro=nan

1500

- 1000

T
()]
o
o

0

1

2

2
3

—*
)

5

6

7

8

9

10

11

12

14

—_
(o]
—_
©

20

21

22

23

A

A

FA

A

A

A

FA

A

A

A

%=

ES
5]

=
B

E3
B

%=

=
B

E3
B

E3

B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

300

200 -

100 A

]
ByWoFv @D41 0B:18:

ET=1047 Fg=900.0 Ro=39.0

-

1500

- 1000

T
()]
o
o

1.0

10

11

12

13

14

15

16

17

19

21

22

23

0.8

A

A

FA

A

A

A

FA

A

A

A

%=

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

=
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

0.6

0.4+

0.2~

0.0
1500 7

1000 A

500 -

| _obs
—@— PPFD obs

FRV (ml d-1)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



hour

6:40 -

10:15

%
%» {o»‘&

&
@%ﬁv

x\&&’*‘

& ,gf%

)@\ )\%‘ &

100

80

- 60

- 40

20



P3-16

FTe] [ GERAIK G [ s =/ KXo T

07:10 125 150.0 [/IAI| {BR@07:10 K EieF (o FIERkEE)
10:15 125 150. 0 BIR010: 15 RFNTEF GRfE Rees)
23 250.0 (%) 300. 0 7 HREC: 2080.0, PH: 5.8




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-16_0, Day=39 (2025-05-09)

1.0

560

0.8 4 1 QVO,FRV,ET - VI, V0, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET
0.6 - 171
0.4 1
0 2 60
0 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing

0.0 ~

(
150 =

100 -

50 A

T
—_
o
o
o

FRV (ml d-1)

- 500

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.8

1
Bylnit @41 03:18: ET=660 Fg=600.0 Ro=19.0
300 -

200 -

100 A
&—

o & ©

- 1000

- 500

408 175 1 2 3 4 5 6 7 8 9

21

22

23

A | PA | BA [/ | ® [ B | M | M | M | M

A

FA

A

- 1000

300 - -
ByWoFv @D41 08:18: ET=426 Fg=300.0 Ro=9.0

200 -

100 A

- 500

1.0

0 XM A | B8 [Am | Im]| B [Am|m] B | A

INFR

5]

5]

5]

Pera | FA

FA

A

A

A

FA

A

0.6

0.4+

0.2~

0.0

600

|
| _obs

—@— PPFD obs

—— RH
604 @ RH_obs
(] RHo_obs

VPD

1
0.8 4
0.6
0.4+
0.2+
00 T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



hour

100

80
8:10
9:25 I - 60
12:30 I
I I I I I I I
% & % R B b & K & LB
@/ *% AF & Y 8 N
Q/\ ,%, & \S“ ,@ )\%}%‘%\ .érgéx @\*@\ 2

S )
-:i%'\ B\ g



P3-16

Bfig) | GEBEATIC (FD) | EBRE (BFH/HR) | XS EFE

08:10 140 150.0 (B =| {Ri&e08:10 KENFEF (RAATREE)
09:25 140 150.0 (=] 1{Bi%e09:25 FKEEF (FHEAEKSE)
11:05 140 150.0 Be| BRi%e11:05 REFEF (KAEZRE)
12:30 140 150.0 | BRi%e12:30 REIEF (REEEE)
13:50 140 150.0 (B =| {Ri&e13:50 KEIEF (RAEESE)
2it| 700.0 (5)%) 750.0 33 KEC: 2080.0, PH: 5.8

E;KEC (2410.0 vs 2470) 1RIK




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-16_0, Day=38 (2025-05-08)

1.0
0.6- 1930 vo, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 1150
963 L 1000 T
0.6 1 755 ©
£
0.4 - y 500 -
0.2 60
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
0 00
0.0 - Lo
( — ME
150 1 m;xM" 34
100 4 - 32 2
50 -
N
1.0
U
0.8 -
0.6 -
0.4 -
0.2
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 -
0.2
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5. 8 N
0.6 -
0.4 -
0.2
108 7 : ; 4 2000
Bylnit @D41 0?:18: ET=1290 Fg=1200.0 Ro=36.0 =
300 : s
: - 1500 2
1 & ) >
200 - I L 1000 E
: i
100 ~ : ~ F500 5
b o —&—+—O— —— I
=S P N— 0
4087 0 1 2 | 3 | 4 |5 [ 6 [ 7 [ 89 [10] 11 [12] 13 [ 1415 16 17 [ 18 [ 19 [ 20 [ 21 [ 22 [ 23 | 0o
FH BH BH |#=]| M BH B | B | B | B 5 5 | FA BH [A FH FH BH [A FH FH 55 55 [55] o~
1 C
300 1ByEt @38 19:07: ET=1005 Fg=750.0 Ro=nan ] - 1500 2
~N
| —_—
200 - —o— o—o - 1000 E
o 1 & © =
100 - i - 500 5§
1 o
— o —o—o I\ I
8 '_: :— V-~ - — — I 0
4007 0 1 2 | 3 | 4 |5 |6 | 7 [ 89 [10[ 1112131415 1617 [ 181920 [ 21 [ 2] 23], -
FH BH R EFRERER ER EA ERAERAEAEE REEREES R BH |/\f9| PBH FH FH [H [A FH o~
1 c
3009 ByWoFv @D41 08:18: ET=755 Fg=750.0 Ro=24.0 - 1500 2
1 >
200 X E
| i — —o 1000
1 ® @ ® ® o
100 - i - 500 5§
1 o
—o 61 & o & -
1.0 P :L, ol o o I — 0
0 1 2 | 3| 4 ] 5| 6| 7] 871 9 [10[ 11 [12]13[14]15] 1617 ] 18] 1920721 | 22 23
08l B | B | W 22 |52152 2532122852 & | % (52|55 W | B 1w W | B | W[ B ®]|H
0.6 -
0.4 -
0.2

|
| _obs
PPFD_obs




hour

9:00

10:00

11:10

12:25

13:35

15:05

100




P3-16

BfiE) | EBIETK (D) | EB=E (EH/EK) | XK SRR

09:00 140 150.0 |Z=| 1{Ri%009:00 KEFEHF (FREEEE)
10:00 140 150.0 f5| 1Ri%@10:00 KRFFEF (CRAEHS)
11:10 140 150.0 B[ Rige11:10 KHEF CKBFERE)
12:25 140 150.0 Be| Ri%012:25 RHEF (KAEZRE)
13:35 140 150.0 B5| 1Ri%013:35 KRENFEF (RAEREE)
15:05 140 150.0 RS 1Ri%e15:05 RHEIEF (REERSE)
=it 840.0 (6:%) 900. 0 3EHKEC: 2200.0, PH: 5.6

E;KEC (1915.0 vs 2470) {RIK



FRV (ml plant-1)

P3-16_0, Day=37 (2025-05-07)

1.0

1990 VO, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 1230

0.8 1
1009
986 - 1000
0.6 -
0.4 1 | 500
0.2 60 80
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
0 00
0.0 Lo
4

150 -

100 A

50 -

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2200. 0

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=5.6

|
10 Bylnit @41 08:18: ET=1382 Fg=1350.0 Ro=50.0 2000

- 1500
o—o——8

- 1000

200

100 A

ET (ml/hr/plant)

—_—

|
1

1<)

=)

S

0 A—& = 2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 L 2000

g | B | B | B | B | BB |B|B| B |B|B|B|B|wB|B|B|mB| B | B|[BBH]| | K| H
1

ByEt @D37 18:36: ET=1248 Fg=1050. 0 Ro=nan ! - 1500
i

*—0—9 L 1000

300 -

200

100 A

T
[$)]
(=]
o

ET (ml/hr/plant)

0 A—& % 2
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 19 20 21 22 23 L 2000

18
B BB [B |k || |F | |2 || || |K|K|K|ZE|ZE[H[H[H|[H

1
ByWoFv @D41 08:18: ET=1009 Fg=900.0 Ro=29.0 - 1500

300 -

200

- 1000

100 A

T
[$)]
(=]
o

ET (ml/hr/plant)

0.8

0.6
0.4+
0.2~

0.0
1500 4

—_— 4
[ ] | _obs

1000 —&— PPFD_obs

500 A

RH
RH_obs
RHo obs

hour

FRV (ml d-1)

cumET (ml/plant) cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



